

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΕΡΜΙΟΝΗΣ**

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Εκ του πρακτικού της υπ' αριθμ. 5^{ης}/2011
Συνεδρίασης του Τοπικού Συμβουλίου

ΘΕΜΑ 6^ο: «Εκμίσθωση παραλιών».

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 20 /2011

Στην Ερμιόνη σήμερα την 23^η Μαρτίου 2011, ημέρα Τετάρτη και ώρα 18.00', το Τοπικό Συμβούλιο συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση στο Δημοτικό Γραφείο Ερμιόνης, ύστερα από την υπ' αριθμ. 183/18.03.2011 πρόσκληση του Προέδρου της Δημοτικής Κοινότητας Ερμιόνης κ. **Ιωάννη Κρητσωτάκη**, που επιδόθηκε σε κάθε ένα Δημοτικό Κοινοτικό Σύμβουλο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 88 του Ν.3852/2010 για τη συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι υπάρχει απαρτία εφόσον σε σύνολο πέντε (5) Συμβούλων ήταν παρόντες και οι πέντε (5):

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ:

ΑΠΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ:

1. **Πρόεδρος:** Κρητσωτάκης Ιωάννης
2. **Αντιπρόεδρος:** Αραπάκης Ιωάννης
3. **Σύμβουλος:** Δρουγκάνης Μιχαήλ
4. **Σύμβουλος:** Δάγκλης Χρήστος
5. **Σύμβουλος:** Μέξης Παναγιώτης

Ουδείς

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η δημοτική υπάλληλος Κασνέστη Διαμαντούλα για τη τήρηση των πρακτικών .

Τα πρακτικά της συνεδρίασης τηρήθηκαν με μαγνητοφωνική συσκευή.

Για το παραπάνω θέμα της ημερήσιας διάταξης ο Πρόεδρος είπε τα εξής:
«Σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 1038460/2439/B0010/15.4.2009 Κοινή Υπουργική Απόφαση ΥΠΕΣΔΔΑ και ΥΠ.ΟΙ.Ο., που δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 792/29-4-2009, παραχωρήθηκε στο Δήμο μας η απλή χρήση των υπαγομένων στα Δημοτικά όρια του Δήμου μας κοινοχρήστων χώρων αιγιαλού καθώς και το δικαίωμα χορήγησης αδειας εκμετάλλευσής τους

σε ιδιώτες με την προϋπόθεση ότι δεν αναιρείται ο κοινόχρηστος χαρακτήρας τους

Με την υπ' αριθμ πρωτ. 1038/460/2439/B0010/13-4-2009 κοινή Υπουργική απόφαση των ΥΠΕΣΔΔΑ και ΥΠ.ΟΙ.Ο. τροποποιήθηκε και παρατάθηκε η απ' ευθείας παραχώρηση με αντάλλαγμα του δικαιώματος απλής χρήσης αιγιαλού και παραλίας στους Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης από το Υπουργείο Οικονομίας και ισχύει μέχρι 31-12-2012.

Κατόπιν αυτών καλείται το Δημοτικό Κοινοτικό Συμβούλιο να πάρει απόφαση για την εκμίσθωση με δημοπρασία των παραλιών Δάρδιζας, Κουβέρτας, Πετροθάλασσας στην περιοχή «Αγία Μαύρα», Σεντόνι, Κάπαρη, να προτείνει στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής τις θέσεις που επιτρέπεται η άσκηση υπαίθριου στάσιμου εμπορίου καθώς επίσης και η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Ερμιονίδας να καθορίσει τους όρους της διακήρυξης της δημοπρασίας».

Καλείται το Δημοτικό Κοινοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Δημοτικό Κοινοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση του Προέδρου, του άρθρου 88 του Ν.3852/2010 και 100 του Ν.3463/2006, ύστερα από σχετική συζήτηση των μελών του:

Αποφασίζει Ομόφωνα:

1. Εγκρίνει την εκμίσθωση με δημοπρασία των παραλιών: Δάρδιζας, Κουβέρτας, Πετροθάλασσας στην περιοχή «Αγία Μαύρα», Σεντόνι, Κάπαρη.
2. Εξουσιοδοτεί τη Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Ερμιονίδας να καθορίσει τους όρους της διακήρυξης της δημοπρασίας.
3. Προτείνει στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής τις θέσεις όπου επιτρέπεται η άσκηση υπαίθριου στάσιμου εμπορίου οι οποίες είναι : παραλία Δάρδιζας, παραλία Κουβέρτας, παραλία Πετροθάλασσας στην περιοχή «Αγία Μαύρα», παραλία Σεντόνι, παραλία Κάπαρη

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό **20/2011**

Αφού συντάχθηκε και αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται όπως παρακάτω:

Ο Πρόεδρος: Ιωάννης Κρητσωτάκης

Ο Αντιπρόεδρος: Ιωάννης Αραπάκης

Οι Δημοτικοί Κοινοτικοί Σύμβουλοι: Μιχάλης Δρουγκάνης, Χρήστος Δάγκλης, Παναγιώτης Μέξης,

Ακριβές Απόσπασμα

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της
Δημοτικής Κοινότητας Ερμιόνης

ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΡΗΤΣΩΤΑΚΗΣ